

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.07.2022 Meldungsnummer: HR02-1005515005

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation St. Wendelin Gastro GmbH, Wauwil, neu A&C Gastro GmbH, Luzern

A&C Gastro GmbH Maihofstrasse 4 6004 Luzern

Bisher St. Wendelin Gastro GmbH Dorfstrasse 1 6242 Wauwil

St. Wendelin Gastro GmbH, in Wauwil, CHE-283.006.716, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 208 vom 28.10.2019, Publ. 1004745919). Statutenänderung: 01.07.2022. Firma neu: A&C Gastro GmbH. Sitz neu: Luzern. Domizil neu: Maihofstrasse 4, 6004 Luzern. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen schriftlich oder per E-Mail. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]

Tagesregister-Nr. 5924 vom 04.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 208, Datum: 28.10.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern